ESPARRAGO ROSCADO

CRUCETA GALVANIZADA
76,2*76,2*6,35*6000mm

iies ABRAZADERA AISLADOR LINE
4 TUERCAS 5/8"X12 DOS SALIDAS POST ANSI
572
@ & [(@ W] L ¥ (@ D
1 L >
[@mi hd (@D hd (0 |
PERNO EN U
PERNO EN U GRILLETE
RECTO
GRILLETE
M — RECTO
M— e ————
GRAPA DE /
SUSPENSION "1 CABLE DE ACERO BAYONETA GRPA:: :);N BAYONETA
EN ACERO GALVANIZADO 3/8" J—"parA ANGULO SN e, PARA ANGULO
ABRAZADERA /
/ DOS SALIDAS
.
AISLADOR LINE )
POST ANSI i i EZ';';S;: AISLADOR LINE
572 [a=}-| PERNODEOIO L POST ANSI
1 [ p 572
2 e
s s o -
| | A
ESPARRAGO ROSCADO | l ESPAT;A(ég RA? ScaRo ABRAZADERA
4 TUERCAS 5/8"X12" I CRUCETA GALVANIZADA 1 UERCAS
Q N 5/8"X10" DOS SALIDAS
R 76,2*76,2+6,35 % fp-
N 4 |
'
[ [ " ||:
:
*1 | | *ABRAZADERA [
*ABRAZADERA | | | DOS SALIDAS ||
DOS SALDAS | | | i
I I |
| | ||
l *PERNO TIPO | Il
| MAQUINA | I
| | ||
I I ||
:
: : POSTE | :
:
POSTE | | : ;
| I ||
*DIAGONAL | . :
: PARA | L+ ABRAZADERA ! :
Y ARRIOSTRAMIENTO DOS SALIDAS |
il T g
*1 | | |
*ABRAZADERA |
DOS SALIDAS | | |
| | |
e VISTA FRONTAL e o
*1 LA INSTALACION DE ESTOS MATERIALES NO ESTAN CONSIDERADOS DENTRO DEL MONTAJE DEL CONJUNTO
(*) OPCIONAL: ARRIOSTRAMIENTOSEGUN CALCULO MECANICO
ANGULO DE DEFLEXION 3°<a<10°
VANO MAXIMO POR SEPARACION DE CONDUCTORES: 405m
= y 4 .
i@m@@ﬁ@ éﬁ@?g@%@@ CONJUNTO TRIFASICO SENCILLO NORMAL H FEBRERO 2012
) HORIZONTAL ANGULO 34,5kV - PH213-TSN312P
°
g ; @ @i { é % @ %@ OFICINA TECNICA, NOR-07-11-42 VER. 01




UUCC MANO DE OBRA

uucc DESCRIPCION DE MANO DE OBRA UNIDAD CANT

INSMTHN2 [MONTAJE CONJUNTO TRIFASICO SENCILLO MT H ANGULO u 1

INSMTHRI |MONTAJE RIOSTRA H u 1

UUCC MATERIALES

uucc DESCRIPCION DE UUCC MATERIALES UNIDAD CANT

PH213-  [CONJUNTO TRIFASICO SENCILLO NORMAL H HORIZONTAL ANGULO 34,5 u 1

TSN312P |CRUCETA DE 6m

1401214 [ABRAZADERA 140 mm DOS SALIDAS (1*) (2*) u 6010
1401218 [ABRAZADERA 180 mm DOS SALIDAS (1*) (2*) u 6010
1401220 [ABRAZADERA 200 mm DOS SALIDAS (1*) (2*) u 6010
DIAGONAL PARA ARRIOSTRAMIENTO (3*) u 062

1* COMPLEMENTO DEL CONJUNTO : LA SELECCION DE LA ABRAZADERA ESTARA DE ACUERDO CON EL APOYO
INSTALADO. REMITIRSE ALANEXO DE UTILIZACION DE ABRAZADERA SEGUN TIPO POSTE NOR 02-11-01

2% LA CANTIDAD SE SELECCIONA SI LLEVA RIOSTRA O NO

3* SE SELECCIONARA DE ACUERDO AL CALCULO MECANICO DE APOYO

LISTA DE MATERIALES

CODIGO

DESCRIPCION MATERIAL

UNIDAD

CANT

1420260

CRUCETA METALICA 76.2X76.2X6.35X6.000 mm

1122200

AISLADOR PORCELANA TIPO LINE POST ANSI 57-2

1402261

ARANDELA REDONDA PLANA PARA PERNO 5/8"

1405328

PERNO 0JO 2 TUERCAS 5/8" X 12"

1405221

PERNO TIPO CARRUAJE DE 5/8 X 124"

1462300

GRILLETE LARGO RECTO 5/8" 11300 KG

1411271

GRAPA DE SUSPENSION EN ACERO CABLE DE GUARDA 3/8"

1403112

ESPARRAGO ROSCADO 4 TUERCAS 5/8" X 12" - GALVANIZADO

1436215

BAYONETA PARA ANGULO 63.5X63.5X6.35X1500 mm

Ver tabla 2

ABRAZADERA DOS SALIDAS DE ACUERDO A LA SELECCION

clelele|e || |e | |

[N NN (VR | SN [ N}

TABLA 1. OPCION: MATERIAL PARA ARRIOSTRAMIENTO

cobIGo

DESCRIPCION MATERIAL

UNIDAD

CANT

Vertabla 3

DIAGONAL PARA ARRIOSTRAMIENTO

Ver tabla 2

ABRAZADERA 140 mm DOS SALIDAS (1*)

Vertabla 2

ABRAZADERA 180 mm DOS SALIDAS (1*)

Ver tabla 2

ABRAZADERA 200 mm DOS SALIDAS (1*)

1405221

PERNO TIPO CARRUAJE DE 5/8 X 1%"

1405132

PERNO TIPO MAQUINA DE 3/4" X 2"

c|lc |e |e e |

(S FNY FN) FNg PN TNY

TABLA 2. TIPOS DE ABRAZADERAS

cobiGo

DESCRIPCION MATERIAL

UNIDAD

CANT

1401214

ABRAZADERA 140 mm DOS SALIDAS

1401218

ABRAZADERA 180 mm DOS SALIDAS

1401220

ABRAZADERA 200 mm DOS SALIDAS

TABLA 3. TIPOS DE DIAGONAL PARA ARRIOSTRAMIENTO

CcobIGo

DESCRIPCION MATERIAL

UNIDAD

CANT

DIAGONAL PARA ARRIOSTRAMIENTO 64X64X5X3000 mm

DIAGONAL PARA ARRIOSTRAMIENTO 76X76X6X3000 mm

Compafia €Energética

dente

de Occi

OFICINA TECNICA, NOR-07-11-43

CONJUNTO TRIFASICO SENCILLO NORMAL H
HORIZONTAL ANGULO 34,5kV - PH213-TSN312P

FEBRERO 2012

VER. 01




	(21)PH213-TSN312P PLANTILLA 1 (1).pdf
	(21)PH213-TSN312P PLANTILLA 2 (1).pdf

